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COMUNE DI LEVICO TERME 
Provincia di Trento 

IL SINDACO 
 

 
 

Levico Terme, 18 novembre 2019 
 
Preg.mo Signor 
CRISTIAN LIBARDI 
Consigliere comunale 
del Gruppo “Lega per Salvini” 
38056 LEVICO TERME (TN) 
 

 
Oggetto: Risposta interrogazione dd. 27 novembre 20 19 assunta a prot. n. 22930 dd. 28 

novembre 2019 dal titolo “Interrogazione tomba roma na”.  
 

Con riferimento all’interrogazione dd. 27 novembre 2019 assunta a prot. n. 22930 dd. 
28 novembre 2019 dal titolo “Interrogazione tomba romana”, si riferisce quanto segue. 

 
1) L’attuale collocazione della tomba romana è stata originariamente concordata con la 

Soprintendenza per i beni culturali. Il posizionamento di un eventuale teca di vetro non si ritiene 
possibile in quanto, sentiti preliminarmente sul tema i preposti uffici della PAT, tale intervento 
potrebbe ingenerare l’insorgenza di muffe a danno della visione del bene. 

 
2) Posto che ogni spostamento va preventivamente autorizzato dalla Soprintendenza per i beni 

culturali, nulla osta all’individuazione di altro sito maggiormente idoneo alla valorizzazione della 
tomba. Pertanto, si rimane in attesa di eventuali proposte puntuali da esaminarsi 
congiuntamente ai competenti uffici provinciali. 

 
3) Una volta portati ad esecuzione gli attuali lavori di installazione sul territorio comunale di una 

prima serie di telecamere, sia per l’area ospitante la tomba romana, sia per altri luoghi ritenuti 
maggiormente sensibili, sarà valutato il posizionamento di ulteriori dispositivi. 

 
Distinti saluti. 

 
Il Sindaco 

- Gianni Beretta - 
 
All.ti: C.s.. 
 
Questo documento, se trasmesso in forma cartacea, costituisce copia dell’originale informatico firmato digitalmente, 
valido a tutti gli effetti di legge, predisposto e conservato presso questa Amministrazione (art. 3 bis D.Lgs. n. 82/2005). 
L'indicazione del nome del firmatario sostituisce la sua firma autografa (art. 3 D.Lgs. n. 39/1993). 
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